



Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

SFÎRȘIT DE SEMESTRU, ÎNCEPUT DE SEMESTRU

Au îndeplinit planul pe șase luni

Prin telegrame adresate C.C. al P.C.R. tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, de comitetele județene ale P.C.R., se arată că oamenii muncii din județele MURES, CARAȘ-SEVERIN și DIMBOVIȚA au realizat prevederile de plan pe primul semestru al anului 1977.

● COLECTIVELE UNUI NUMĂR DE 50 DE UNITĂȚI ECONOMICE DIN JUDEȚELE MEHEDINȚI, DOLJ ȘI GORJ au îndeplinit în prezent sarcinile de plan ale primului semestru la producția globală, producția-marfă și la alți indicatori economici. Cele mai importante realizări au fost raportate de constructorii de nave din Drobeta-Turnu Severin și Orsova, constructorii de celule electrice din Bălăștii și cei de transformatoare din Filiași, lucrătorii întreprinderilor forestiere de exploatare și transport Tg. Jiu, minierii din bazinul Va-

lea Motrului, Sebeia-Gorj și Valea Cernii. Patrivit calculelor estimate, colectivele din cele trei județe, care au raportat până acum realizarea sarcinilor trimestriale, dispun de condiții pentru a realiza în plus, până la sfârșitul lunii, diferite produse evaluate la peste 150 milioane lei.

In pagina a 3-a
Recuperarea avansului pierdut la execuția Fabricii de ciment de la Tașca impune:

- PREZENȚA NEMILOCITĂ A PROIECTANȚILOR PE ȘANTIER
 - UTILAJELE GRABNIC LIVRATE
- O sarcină de maximă importanță pentru toate institutele de proiectare
- URGENTAREA ELABORĂRII DOCUMENTAȚIILOR NECESARE CONSOLIDĂRII CLĂDIRILOR

ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

In ziua de 25 iunie a.c., la Palatul Republicii a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

Incheierea actelor juridice cu caracter patrimonial de către personalul din organele centrale și locale de stat și obștești, precum și din alte instituții de stat; Decretul privind reglementarea plății onorariilor pentru asistența juridică acordată persoanelor având domiciliul sau sediul în străinătate.

In continuare, Consiliul de Stat a ratificat următoarele tratate internaționale: Protocolul între guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste privind trasul frontierei de stat între Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste, pe baraj și lacul de acumulare al nodului hidroelectric Sîmna-Costești, de pe râul Prut, semnat la Moscova, la 3 septembrie 1976; Acordul dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Federative Ungarove privind condițiile extinderii colaborării pentru utilizarea po-

NOI ORIZONTURI COLABORĂRII ROMÂNNO-CEHOSLOVACE în interesul reciproc, al cauzei socialismului și păcii în lume

Cronica prieteniei frățesti și colaborării româno-cehoslovace a cunoscut în aceste zile un eveniment remarcabil care, fără îndoială, va desebinde noi orizonturi tradiționalelor raporturi dintre partidele, poezurile și statele noastre socialiste: vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră — la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a Consiliului de Stat și a guvernului — de delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste Cehoslovace, condusă de tovarășul Gustav Husak, secretar general al C.C. al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace.

Prin deosebită căldură și rezervată înaltelor oaze, de populația Capitalei și a județului Argeș, atmosfera care a dominat întâlnirea de la sala Palatului — simbol al prieteniei și dragostei pe care întregul nostru popor, tinăra sa generație o nutrește față de poporul și țara sa — în interesul popoarelor noastre, constructorilor unei noi societăți socialiste, al cauzei socialismului, păcii și înțelegerii internaționale. In repetate rânduri, conducătorul delegației de partid și de stat cehoslovace a exprimat caldă mulțumire pentru primirea cordială, a adevărată frățescă, de care s-a bucurat în timpul vizitei, a transmis poporului român salutul sincer al poporului cehoslovac, urarea de noi și multe succese în activitatea consacrată înființării României socialiste.

Pa, exprimându-se încrederea că aprofundarea procesului de desfiindere necesită în continuare noi și susținute eforturi din partea tuturor statelor participante, pentru traducerea în viață a principiilor și prevederilor Acțiunii politice, de a semăna vrăjba în fapt transparența în relațiile angajamentelor asumate la Helsinki. România și Cehoslovacia și-au exprimat hotărârea de a acționa în direcția realizării unor pași concreți în domeniul dezarmării, în primul rând al celui nuclear, pentru reducerea armelor de distruge, desființarea armelor nucleare pe teritoriul străine și desființarea blocurilor militare. Declarația reafirmă sprijinul pentru edificarea unei noi ordini economice internaționale, solidaritatea cu lupta popoarelor din Africa, pentru respectarea drepturilor lor legitime de a-și desfășura viața potrivit aspirațiilor lor de independență, libertate și progres, pentru abolirea politicii rasiste și de apartheid, soluționarea pe cale politică a conflictelor din Orientul Mijlociu și instaurarea unei păci trinitice și juste în această zonă, sporierea rolului și eficienței O.N.U. în rezolvarea problemelor majore ale vieții internaționale.

Spiritul Declarației a fost relevant chiar și pe durata vizitei, când au fost semnate — așa cum rezultă și din Comunicatul dat publicității — un șir de acorduri și înțelegeri, menite să impulsioneze schimburile economice. In acest sens, guvernele celor două țări, comisia mixtă de colaborare, organele centrale de planificare, ministerele au primit sarcina de a acționa în vederea depășirii volumului de schimburi economice prevăzut în actualul acord comercial de lungă durată, de a se acorda un loc aparte realizării unor noi acțiuni de colaborare, cooperare și specializare în producție, cu precădere în domeniul de vîrf ale progresului industrial. Adâncirea colaborării în diverse domenii dintre România și Cehoslovacia se înscrie pe linia întăririi cooperării în cadrul C.A.E.R., la realizarea „Programului complex”, în interesul dezvoltării economice și sociale a fiecărei țări membre, al apropiierii și egalizării nivelului lor de dezvoltare.

Intreaga desfășurare a vizitei, care s-a transformat într-o puternică manifestare a prieteniei dintre poporul român și popoarele cehoslovace, climatul deosebit de fier și care au avut loc convorbirile, rezultatele economice și sociale a fiecărei țări membre, al apropiierii și egalizării nivelului lor de dezvoltare. In cursul convorbirilor, a fost evidențiată voința comună de a ridică la noi cele prietene, colaborarea și solidaritatea cu celelalte țări socialiste, cu statele în curs de dezvoltare și nealiniate, cu toate forțele progresiste.

Abordându-se problemele securității europene a fost apreciată însemnătatea Conferinței pentru securitate și cooperare în Euro-

IOAN TIMOFTE

(Continuare în pag. a VI-a)

Obiectivul prioritar în această nouă săptămîină de muncă la sate:

URGENTAREA RECOLTĂRII ORZULUI

In unitățile agricole din sudul și vestul țării, unde secerișul orzului s-a declanșat mai din timp, pînă acum au fost recoltate mai mult de jumătate din suprafețele cultivate. Buna organizare a muncii a permis totodată desfășurarea în flux a lucrărilor, după seceriș însemnatate forțe umane și mecanice fiind concentrate la eliberarea terenurilor de paie și la însămînțarea celei de a doua culturii. Noua săptămîină de muncă pe care o începem înscris, pe agenda priorităților, continuarea în ritm susținut a recoltării orzului, precum și intensificarea pregătirilor în vederea trecerii cu toate forțele la cea mai însemnată campanie a verii: secerișul grului.

În pagina a 3-a

În întimpinarea Congresului consiliilor oamenilor muncii Prestigiul întreprinderii: MUNCA ȘI FAPTELE OAMENILOR SĂI

Rezultatele preliminare ale recensămîntului populației și al locuințelor din 5 ianuarie 1977, recent date publicității, sînt o reflectare pregnantă a profunzilor schimbări înregistrate în structura economică și socială a țării, pe baza dezvoltării în ritm susținut a industriei, a tuturor ramurilor economiei. Modificările calitative, realizate în procesul de fabricare a societății socialiste multilaterale dezvoltate, sînt evidente și de faptul că populația urbană deține în prezent un procent de 47,5 la sută din totalul populației, față de numai 38,2 la sută cît reproducea în urmă cu 10 ani. Desigur, toate aceste împliniri, reflectate cifric, presupun o intensă și susținută activitate politico-educativă, trecerea din mediul rural în cel urban impunînd dobîndirea și consolidarea cunoștințelor, abilităților și deprinderilor profesionale, conștientizarea unor norme și valori sociale specifice clasei muncitoare. In strînsă legătură cu dezvoltarea economico-socială a țării, cu progresul științei și culturii, cu cerințele de presărire a cadrelor necesare diferitelor domenii de activitate corelate cu nevoia de forță de muncă a economiei naționale, recent, Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a dezbătut și aprobat proiectele de decret privind organizarea și funcționarea învățămîntului liceal și al celui profesional, documente ce reglementează, în mod unitar, într-o concepție nouă, structura, organizarea și conținutul învățămîntului în funcție de nevoile economiei naționale. Conform noilor reglementări — dovadă a preocupărilor constante ale partidului nostru pentru formarea unor cadre

cu un corespunzător volum de cunoștințe teoretice și practice, capabile să facă față sarcinilor tot mai complexe ale procesului de producție — se va asigura pregătirea de specialitate și calificarea într-o meserie, din care se astfel posibilitatea absolvenților să lucreze, la terminarea cursurilor, ca muncitori calificați într-un anumit domeniu de activitate. Desigur, rolul hotărîtor în însușirea acestor norme și valori, în formarea și pregătirea cadrelor revine indiscutabil colectivului de muncă. În mijlocul căruia tinerii constituie marea majoritate.

● Cînd un decan de facultate afirmă: „Anul acesta dăm cea mai bună promoție dar cea din anul viitor va fi și mai bună” ● Proiectul de diplomă înă n-a fost susținut, dar scieia uzinei i-a acordat nota maximă, introducîndu-i în circuitul producției ● O premieră care... se repetă... examen de diplomă susținut în fata beneficiarilor care au comandat proiectele” ● O mare necesitate de cadre care să lucreze cu randament sporit în proiectare ● Producția este multumită de soluțiile practice pe care le dau studenții unor teme propuse, dascălii însă tin mult și la nivelul științific la care este realizată lucrarea, la tinuta inginerescă a acesteia.



La întreprinderea de mașini grele — București, unul din multele proiecte studențești, notate cu 10, se aplică în producție

EXAMENUL DE DIPLOMĂ

o competiție de idei novatoare pentru tehnică

În pagina a 2-a

DIMENSIUNI SEMNIFICATIVE ALE DEMOCRAȚIEI ȘI UMANISMULUI SOCIALIST

Vă ținem la curent cu evoluția tinerilor integrați, pentru reeducare, în colectivele de muncă

Au trecut cîteva săptămîni de cînd tinerii încredințați societății pentru reeducare — fără precedent în istoria justiției, dovadă un profund umanism — au început o nouă viață, în cele mai multe cazuri mai matură și mai responsabilă. Ziarul nostru a consenmat încă din primele zile, prin intermediul unor raiduri-anchetă întreprinse în rîndurile a numeroase colective de muncă, modul în care acesti tineri au fost primiți și repartizați în activitatea productivă, ce condiții materiale și morale li s-au asigurat, ce perspective există de a-i forma ca oameni devărași. Ne propunem ca, în continuare, să urmărim îndepărtat procesul adaptării lor la exigentele existenței sociale, revăzîndu-i, periodic, de cît des poate am scris, sesizînd modificările de atitudine și comportament, intervenind, dacă este cazul, cu mijloacele care ne stau la îndemînă, pentru a-i ajuta. Prin aceasta nu trebuie înțeles că prima etapă — distribuirea lor propriu-zisă la locurile de muncă — s-a încheiat. Atragem chiar atenția forurilor și instituțiilor competente că există încă destul tineri amnistiați care, deși au primit o repartitie, nu s-au prezentat încă la locurile de muncă să, pur și simplu, au fost... refuzați cînd s-au prezentat! Preocupîndu-ne, deci, și de acum înainte de modul cum se acționează pentru încadrarea lor, ne vom interesa, în paralel, de evoluția celor deși încadrați, consemnînd rezultatele investigațiilor noastre în cuprinsul acestei rubrici, pe care o deschidem cu o revenire în mijlocul unor colective de muncă din Floiești.

- O colaborare fîrască între toți factorii responsabili
- Fără prejudecăți și nîmnic întîmplător în activitatea de reeducare!

(În pagina a 2-a)

SPORT

TOATĂ LUMEA PE STADION!

Un amplu grupaj despre participarea tinerilor la întrecerile marii competiții naționale — DACIADA

Fotbal. DINAMO — VIRTUALĂ CAMPIONĂ!

CINE VA FI NUMĂRUL 16? Comentariu și relatări de la partidele etapei a XXXIII-a

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTRERCERI INTERNAȚIONALE

în pagina a 5-a

DACIADA MAREA COMPETITIE SPORTIVĂ NAȚIONALĂ

Toată lumea pe stadion!

La 5 iunie, cum se știe, s-au declanșat întrecerile primei ediții a celei mai ample și mai generoase competiții sportive din istoria sportului românesc...

desfășoară activitatea sportivă, participarea fiind condițională nemulțumirii de obținerea de rezultate bune în îndeplinirea sarcinilor profesionale...

Acțiuni variate, cu mii de participanți

Un prim bilanț al acțiunilor organizate în cadrul „Daciadei” de către clubul sportiv „Steagul din Brașov”...

Pandrea „La atletism, concurs cu caracter de selecție la care au participat aproximativ 1.200 elevi din școlile generale din Brașov și Scoala...

Programul sportiv de ieri rezervat tinerilor teleormăneni a fost marcat de numeroase și atractive concursuri de masă, care s-au desfășurat în cadrul primei ediții a „Daciadei”...

Elevii și tinerii muncitori - în întrecere

Bazinele de înot și celelalte baze sportive din orașele și satele prahovene au găzduit, în...

ultimele zile, ample concursuri de masă, programate în cadrul „Daciadei”, reunind un număr mare de elevi și tineri din întreprinderi...

Campionatele asociațiilor sportive

În această perioadă, terenurile de sport din localitățile din județul Iași cunosc o activitate susținută. Mii de elevi și tineri participă la concursuri de atletism, tenis, orientare turistică și jocuri pe echipe...



O animație deosebită a cunoscut, din primele zile ale zilei de ieri, baza sportivă „Volnicul”, unde sute de pionieri și elevi s-au întrecut în pasionante concursuri de tenis și jocuri de fotbal...

Cupa „Științei tineretului” la tenis

Un fervent animator al „sportului alb”

Într-o împrejurare l-am întâlnit pe unul dintre marii animatori ai tenisului, o cunoscută mai veche, prieten și sprijinitor înfocat al competiției organizate de ziarul nostru...



Un moment din jocurile de tenis disputate în cadrul competiției organizate de ziarul nostru...

Fotbal XXXIII. O ETAPĂ CARE A REZOLVAT PRIMA ECUAȚIE

DINAMO - virtuală campioană! Cine va fi numărul 16?

Asadar, penultima etapă a adus o primă clarificare esențială: echipa campioană pe anul 1977 este Dinamo București...

ea a scăzut în potențialul de joc, cucerind punctele din ce în ce mai greu. Mecul de la Pitești, unde a suferit eșecul și partida de ieri, de pe terenul propriu, când a fost condus în două rânduri...

singură problemă deschisă este cine va fi a patra echipă care ne va reprezenta în „cupele europene”...

CLASAMENT

Table with 3 columns: Team Name, Points, Goals For, Goals Against. Includes teams like Dinamo, Steaua, Univ. Craiova, etc.

PROGRESUL - F.C. GALAȚI 2-1 (1-1)

Am asistat la un joc lent - partida s-a desfășurat pe stadionul Progresul - care dădea impresia că nu se va mai sfârși...

STEUA - campioană națională la rugbi

Sezonul de rugbi s-a încheiat. Cele 16 divizionare au activat în două grupe valorice. Titlul de campioană a fost câștigat, cum se știe mai demult, de formația Steaua...

Urmează în clasament celelalte echipe printre care Știința Petrosani, Dinamo, Farul, Poli Iași, R.C. Grivița roșie, Rulmentul Birlad și C.S.M. Sibiu...

JIUL - DINAMO 2-2 (2-1)

Mecul frumos, spectaculos în prima repriză, când ambele formații s-au angajat la joc pe toate forțele, ceea ce a dus la plăcut spectatorilor aflati în număr record pe stadionul din Petrosani...

F.C. ARGES - UNIV. CRAIOVA 2-2 (0-2)

O întrecere de orgoliu, dar fără miză pentru acest final de campionat, în care atât studenții craioveni, cât și formația pitestească...

POLI. IAȘI - U.T.A. 4-2 (3-1)

Ultima apariție a gazdelor în fața propriilor suporteri, din actualul campionat, a coincis în mod fericit, cu o frumoasă victorie...

JUNIORII

S.C. Bacău - Sportul studentesc 1-0, A.S.A. Tirgu Mures - F.C. Constanta 1-0, Jiul Petrosani - Dinamo 2-3, Progresul F.C.M. Galați 3-1, Politehnica Iași - U.T.A. 1-0, F.C.M. Reșița - F.C. Bihor 5-1, F.C. Argeș - Universitatea Craiova 1-0, Steaua - Politehnica Timișoara 4-0 și Rapid - Corvinul Hunedoara 0-0...

SELECȚIONATA DE FOTBAL A CUBEI A SUSTINUT

cea de-a treia partidă din cadrul turneului pe care îl întreprinde în țara noastră, întinșind simpatia...

La Auckland, într-un meci

continut pentru „Cupa mondială” la rugbi în XIII, selecționata Noii Zeelande a învins cu scorul de 26-20 (16-12) formația Franței...

STEUA - POLI. TIMIȘOARA 2-2 (0-1)

Cu toate că au dominat cu autoritate întreaga partidă, nu fotbalistii de la Steaua sînt cei care au ratat victoria și, paradoxal, adversarii lor, studenții timișoreni...

A.S.A. TG. MUREȘ - F.C. CONSTANȚA 3-1 (2-1)

Cel mai frumos moment al partidei de la Tirgu Mures, ultima pe teren propriu, al formației A.S.A., în actuala ediție a campionatului național de fotbal s-a consumat înainte de începutul meciului...

RAPID - CORVINUL 1-0 (1-0)

O partidă (stadionul Dinamo - 3.000 spectatori) de factură tehnică modestă, un joc lăsat de atributul spectaculosului. După fotbalul prestat n-ar trebui să regretăm dacă la anul ar activa în divizia B ambele echipe...

SERIA I

C.S.U. Galați - Gloria Buzău 1-2, Prahova Ploiești Olimpia - Sărat 4-0, C.S.M. Suceava - Unirea Focșani 2-0, Ceihăul P. Neamț - Victoria Teuți 2-2, Oltul Sf. Gheorghe - F.C. Brașov 3-0, C.F.R. Pașcani - Petrolul Ploiești 1-1, C.S.M. Borzești - Metalul Ploiești 1-0, Celușoara Căbărești - Relonul Săvinești 1-1, Minerul Gura Humorului - Portul Constanta 1-0...

SERIA II-A

Dinamo Slatina - Flacăra Moreni 1-1, C.S. Tirgoviște - Anonimul București 0-0, Electroputere Craiova - Steagul Roșu 1-0, Nitramontul Făgăraș - F.C.M. Giurgiu 3-0, Chimica Tirnăveni - Chimia Rm. Vilcea 1-3, S. N. Otteni...

SERIA III-A

Aurul Brad - Ind. slrmei C. Turzii 6-1, C.I.L. Sighet - Gloria Bistrita 4-1, Dacia Orăștie - Olimpia Satu Mare 3-1, Sticla Turda - C.F.R. Timișoara 5-0, Rapid Arad - U.M. Cluj-Napoca 0-2, U.M. Timișoara - Mureșul Deva 2-1, Minerul Cavnic - Minerul Lupeni 1-1, F. C. Baia Mare - Victoria Călan 4-0, C.F.R. Cluj-Napoca - Armătura Zalău 4-2...

Sportivi români în întreceri internaționale

Florin Gheorghiu a remizat cu iugoslavul Knezević, rezultat convenșat și în partidele Belavski-Smejkal, Vogt-Kocev și cu participarea unor vîslari din Bulgaria, Cuba, Polonia, Ungaria, Canada și Iugoslavia...

de peste hotare

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII

NOI ORIZONTURI COLABORĂRII ROMÂNNO-CEHOSLOVACE

(Urmasa din pag. 1)

anii socialismului, prioritatea româno-cehoslovacă a cunoscut, si de această dată, un nou și semnificativ impuls care, fără îndoială, se va solda în perioada următoare cu o adâncire și extindere a colaborării dintre partide, popoare și țările noastre.

lărilor dintre partidele și țările noastre - aceasta corespunzând atât intereselor ambelor popoare, cât și cauzei generale a socialismului, progresului și păcii în lume"...

Instaurarea în Spania „a unei democrații politice, economice, sociale și culturale“

OBJECTIVUL FINAL AL PREMIERULUI SPANIEL

Într-un interviu acordat săptămânalului francez „L'Express“, președintele guvernului spaniol, Adolfo Suarez, a abordat unele probleme ale vieții politice și sociale din Spania după alegerile generale de la 15 iunie.

Referindu-se la continuarea procesului de transformări democratice, premierul spaniol a arătat că în acest moment important al democrației spaniole...

Argumente IN FAVOAREA UNEI NOI ORDINI ECONOMICE INTERNATIONALE

Eradicarea foametei este posibilă prin eforturi proprii, potențate de o rodnică colaborare internațională

„IN ZILELE NOASTRE APARE TOT MAI EVIDENT CA SINGURA CALE CARE POATE ASIGURA ELIBERAREA OMENII DE GRAVELE ANOMALII SOCIALE ALE RECURENTEI, DE ASUPRIRE, INEGALITATE SI SĂRĂCIE O CONSTITUIE STABILIREA UNOR RAPORTURI NOI. DE EGALITATE, AIT PE PLAN NAȚIONAL CÎT SI PE PLAN INTERNAȚIONAL, FAURIREA UNEI LUMI IN CARE, ÎNTR-ADEVĂR, POAPRELE SĂ SE POAȚA DEZVOLTA LIBERE, A UNEI LUMI A DREPTĂȚII SOCIALE, A DREPTĂȚII NAȚIONALE, A BUNĂSTĂRII ȘI FERICIRII FIECĂRUI POPOR.“

NICOLAE CEAUȘESCU

De o parte, supraconsens și risipă în țările industrializate, pe de altă parte, penurie și foamete...

30-40 milioane de oameni mor în fiecare an de foamte pe glob: doi indivizi din trei sînt subalimentați; în lume 500 milioane copii plîng de foamte...

MADAGASCAR: proiecte energetice

Madagascar, marea insula de pe coasta răsăriteană a Africii, își sărbătorește ziua proclamării independenței de stat, eveniment de seamă petrecut cu 17 ani, în urmă, la 26 iunie 1960.

Perioada de dominație colonială și-a lăsat amprenta nefastă asupra dezvoltării economice și sociale a țării...

I. ALEXANDRU

Forțele populare mozambicane au izgonit pe agresorii rhodesieni

Acțiunile agresive comise de forțele armate ale regimului rasis de la Salisbury împotriva Mozambicului au provocat numeroase victime și pagube materiale considerabile...

I. ALEXANDRU

pe scurt pe scurt pe scurt

MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE AL IRANULUI, Abbas Ali Khatibzadeh, referindu-se la rezultatele vizitei...

COMISA POLITICĂ A C.C. AL PARTIDULUI COMUNIST FERIAN a dat publicității o declarație...

PLENARA C.C. AL U.T.C. DIN UNGARIA a avut loc Plenara C.C. al U.T.C. din Ungaria, care a debătut...

MUNICIPALITATEA LOCALITĂȚII VILLAREAL DE URBECHUA, din provincia bască Guipuzcoa, a hotărât să modifice denumirea pieței centrale...

Reuniunea la nivel înalt de la Libreville se desfășoară într-o perioadă decisivă pentru continentul african

DECLARAȚIA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI MINISTERIAL AL O.U.A.

Într-o declarație făcută presei în seara de la Libreville, capitala Gabonului, ministrul afacerilor externe al Republicii Togo, Edem Kodjo, președintele Consiliului Ministerial al O.U.A. a apreciat că viitoarea reuniune la nivel înalt...



R.P.D. COREEANA. În fiecare an în Phenian se înalță noi clădiri care fac să sporească frumusețea acestui oraș. În fotografie: o imagine din Phenian

Solidaritate cu lupta forțelor democratice din Chile

Organizația „Pentru un Chile democratic“ a dat publicității la Roma textul unei telegrame trimise secretarului general al O.N.U., Kurt Waldheim...

Pești cosmici

În timpul zborului cosmic „Satuz-Apollo“, la bordul navei americane s-a aflat o capsulă cu 495 teci de pești...

atunci nu s-a mai auzit nimic despre legendară comoară. Cu un an în urmă însă, un pescar a găsit pe o stîncă de la litoralul Golfului Mexic un colier din aur...

Metale din apă

În regiunile bogate în zăcăminte minerale, apele freatice conțin un mare procent de oxizi metalici. Geologii polonezi au descoperit astfel, în sud-vestul țării...

neplăcute pentru proprietarii restaurantului de la nivelul superior al clădirii. Invitații, din cauza fumulului, să coboare folosind scările destinate cazurilor de urgență...

Descoperire neașteptată în Loch Ness

Oameni de știință care cercetează lacul scoțian Loch Ness în speranța de a găsi monstrul legendar cu același nume au descoperit, întâmplător, pe fundul lacului o necropolă din epoca neolitică...

Plante producătoare de hidrocarburi

Specialiști din numeroase țări desfășoară cercetări în direcția descoperirii unor plante din care să se poată extrage hidrocarburi.

de toate

de toate

de toate

Întilniri politice pe marginea viitorului program al guvernului italian

DECLARAȚIA ALE PARTICIPANȚILOR

La sfîrșitul primei runde a întîlnirilor colegiale pe nivel înalt desfășurate la Roma...

Moscova

Încheierea Congresului Mondial Electrotehnic

La Moscova s-au încheiat lucrările Congresului Mondial Electrotehnic care a avut ca temă „Prezentul și viitorul în dezvoltarea electrotehnicii“...

Cinema section listing movies like JAROSLAW DOBROWSKI and COMEDIE MUTĂ

Teatru section listing plays like BEETHOVEN, SIMON BLANCO, and DICK TURPIN

Teatru section listing operas like OPERA ROMÂNĂ and RECITAL DE RALET